11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2017 20:26:34

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 29.12.2017 12:47:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295454/answer/295485




3mpaBcTByiTe. [lepeq mpreMoM aHTUTUCTAMUHHEBIX ITperlapaToB HUKaKUX aHa/Iu30B MOXKHO He
cmaBarth. [To momonmHUTENbHOMY 00C/IeIOBaHuUs, B YAaCTHOCTU KUIIEYHUKA, Iy4Ile 06paTUThCS K
raCTPOIHTEPOJIOTY.



